

穿越两处燃气管网,改移7处自来水管,穿越10座桥梁…… 5556米湛南顶管工程全线贯通

□记者 吕占伟

本报讯 6月20日,湛河治理湛南顶管工程最后两段通过验收,这标志着总长5556米的湛南顶管工程全线贯通。

当天傍晚7时许,市湛河治理工作指挥部派出验收组,来到中兴路湛河桥两侧的湛南顶管工地,对此处两段管径2.2米,分别长212米、220米的管道进行验收。

据市湛河治理工作指挥部派驻湛南顶管

工地的技术负责人黄勇现场介绍,受检的这两段顶管是湛南顶管工程中的“大难题”,去年9月底施工至中兴路桥两侧时,在顶进过程中遭遇全断面岩石层和钙质结合层,常规顶进方式失效,经多次勘探和技术对接,施工方将爆破顶进和人工开凿相结合,最终于今年5月17日完成这两段顶管的顶进。

据了解,湛南顶管工程西起凌园路,东至国铁桥,全长5556米,是湛河治理工程排污系统的重要组成部分,顶管工程选择地下作业,

尽量不“打扰”地表植被和湛河沿岸的景观,但施工难度大,对技术要求较高。

湛南顶管工程穿越两处燃气管网,改移7处自来水管,穿越10座桥梁,遇到11处雨、污水管道交叉情况,它的全线成功贯通,在我市建设史上具有划时代的意义。

湛河治理进行时

郑县老两口 遇车祸一死一伤 肇事司机驾车逃逸

□记者 孙书贤

本报讯 6月20日22时左右,郑县经一路中段发生一起交通事故,一辆轿车与一辆小型电动车相撞,造成骑乘电动车的老两口一人受伤,一人当场身亡,肇事司机驾车逃逸。事故发生后,郑县公安交警大队事故中队民警紧急赶赴现场勘查。

当日22时20分,记者赶到事发地点,看到一名老年女性躺在地上,电动车停在旁边,现场散落着一双拖鞋。据知情人介绍,当时这位老大娘和老伴骑乘一辆小型电动车行驶到该路段时,被一辆轿车撞翻。事发后,肇事司机驾车逃逸,老大娘当场身亡,她的老伴腿部等处受伤,被120急救车送入医院救治。据悉,不幸身亡的老人是郑县龙山街道人。目前,郑县警方正在追查肇事者。

今夏漂流线路多 价格很实惠

□记者 王春生

本报讯 随着近段时间气温不断走高,旅游市场的漂流旺季已经到来。记者昨日从市区多家旅行社了解到,今年夏季市区旅行社推出的漂流线路有十余条,一些线路价格实惠,市民花百元左右即可体验一把快乐、刺激的漂流戏水之旅。

昨天上午,市区建设路中段一家旅行社负责人罗光豫对记者说,除了我市鲁山县等本地几家漂流线路外,旅行社推出的我市周边漂流线路还有八九条,如洛阳的恐龙谷漂流、南阳的白河漂流等。由于漂流线路众多,今年夏季市区漂流市场竞争激烈,旅行社推出的漂流价格大都在150元左右,但百元左右的漂流线路也不在少数,一些旅行社推出的异地漂流线路价格仅90多元。罗光豫说:“报价低的一般都是新的漂流景区,目的是以很实惠的价格来吸引游客以争夺市场份额。”

如此低的价格,景区、旅行社还有多少利润?对此,罗光豫说,原来的价格还有较大的利润空间,“以前的价格有点高”。

多位业内人士表示,随着洛阳、南阳等周边地区的漂流景区来市区抢客,使得今年夏季的漂流市场竞争格外激烈,今后一段时间漂流市场的价格战将不可避免。

价格飙升 艾叶成了抢手货

□记者 胡耀华

本报讯 曾经一文不值的艾叶如今成了抢手货。记者近日在鲁山县马楼、濉河、赵村、尧山等乡镇看到,采艾叶的农民随处可见。

“原来都是割回家填猪圈沤粪哩,现在稀罕得不得了。”6月20日上午,在尧山镇新庄村,70多岁的胡黑吞告诉记者,从去年到现在,艾叶成了抢手货,每天下午收购艾叶的人一拨儿换一拨儿,价格也从起初的1元钱一公斤涨到了现在的5元钱一公斤。喜人的价格吸引了不少农民。“采艾叶好多村民就没停下过,有时一天卖个一两百块钱不成问题。”胡黑吞说,在山区农村,艾叶随处可见,所以吸引不少村民出外采集。据相关资料记载,艾叶具有祛寒湿、理气血和通经、安胎等功效,此外也有人用来做菜吃。一位村民说:“俺卖的艾叶听说是用来做蚊香的。”



党员活动日

昨日上午,新华区光明路街道长青社区活动室里,社区居民正在表演文艺节目。

当天是该社区的党员活动日,辖区数十位新老党员重温入党誓词,观看文艺节目,提前庆祝建党95周年。
本报记者 张鹏 摄



志愿者街头倡导 安全文明出行

昨天上午,在市区建设路与中兴路交叉口处,志愿者向过往的市民发放文明出行倡议书。

昨天上午,市工人文化宫的30余名志愿者顶着烈日走上街头,帮助交警维持交通秩序,并通过发放宣传品、现场讲解等方式向市民宣传安全、文明的出行理念。本报记者 彭程 摄

爸爸患病去世 爷爷患上脑梗 郑县吴村3个孩子急需帮助

□记者 孙书贤

本报讯 爸爸患重病去世了,爷爷又患上脑梗,这让郑县薛店镇吴村11岁的吴若兰姐弟三人的生活雪上加霜。6月20日上午,患脑梗的老人吴振西向本报求助,希望好心人帮他家三个可怜的孩子。

6月20日,记者来到薛店镇吴村吴振西家,三间老房子很破旧,家里除了吴振西老两口外,还有吴振西老人的母亲以及三个孩子。由于家里的变故太大,吴振西已远嫁的女儿吴芳芳不得不住在娘家照料全家人的生活。

据了解,今年62岁的吴振西原本有个幸福的家,可天有不测风云,2014年,儿子吴豪

杰患上了淋巴瘤,为了给儿子治病,他们花完了家里的全部积蓄,还欠下了20多万元的外债。尽管如此,儿子还是在当年离开了人世。

为了维持一家的生活和还账,儿媳不得不外出打工,逢年过节才回来看看孩子,由于身体不好也没有挣到钱。儿子去世后,吴振西也在外面干活,前段时间患上了脑梗,幸亏有女儿女婿及时相助,眼下他只能在家待着,守着一亩薄地维持生计。

吴振西的女儿吴芳芳告诉记者,虽然她远嫁陕西咸阳,可娘家出了这么大的事,她不得不回来照顾父母、奶奶以及侄女侄子。吴芳芳说,目前她在镇上打工,每天早上从家里去镇上工作,晚上才能回到家里,每月工资不

过1000多元,说啥都养活不了两家人。吴芳芳说,她的丈夫远在南方打工,盘算着挣点钱帮助岳父偿还债务。

吴振西老人告诉记者,他平时不爱求人,再苦再难都自己熬。可孩子们现在正是长身体的时候,家里逢年过节连肉都买不起,连一身像样的衣服都没有,他们也没有玩过什么玩具。他的孙女吴若兰今年11岁了,孙子吴若凯9岁、吴若钦7岁,都在薛店镇薛西村小学读书。吴振西老人希望借助《平顶山晚报》呼吁社会上的好心人给予帮助,哪怕是一些孩子们爱吃的糖果零食、孩子们需要的学习用品,甚至几件旧的衣服、玩具都行,让三个可怜的孩子能够快乐地上学。